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Кошаркаши Борац Нектара Бањалука сезону у Премијер лиги завршили су на седмом
мјесту са 31 бодом, једним више од Славије, Младости и Сутјеске, екипа који су
напустиле друштво најбољих. Такмичарски гледано ово је, без сумње, једна од најцрњих
сезона у новијој клупској историји. Међутим, очигледно је да у редовима "пивара" не
штима много тога. Слободан Симовић, актуелни директор, не јавља се на мобилни
телефон, нисмо га могли добити ни на клупски телефон, с обзиром да већ дуже не
долази на радно мјесто.

        

- То је апсолутно тачно. Иако је Слободан Симовић званично директор клуба, са
њим већ дуже нисмо имали никакав контакт. Нико се од нас и не сјећа када је
посљедњи пут био на радном мјесту, како бисмо заједнички покушали да нешто
ријешимо. Такође је истина да нам не ради телефон који је искључен због
неплаћених рачуна  - прича Саша Вулета, спортски директор Борац Нектара
Бањалука.

  

Када је схватио да је директор Слободан Симовић свима окренуо леђа у овом тешком
тренутку, Саша Вулета је са својим сарадницима одлучио да рјешења потражи у
надлежним институцијама.

  

- Били смо принуђени да се писменим путем обратимо Министарству за породицу,
омладину и спорт у Влади Републике Српске, као и Административној служби
Града Бањалука. Од њих смо затражили да нам помогну у рјешавању тренутне
ситуације у нашем спортском колективу. Морам споменути да смо и у ранијем
периоду имали доста добру сарадњу с поменутим институцијама, те се надамо да
ћемо добити одговор од њих  - објаснио је спортски директор "пивара".
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Играчи на одмору

  

Непосредно по окончању премијерлигашког шампионата кошаркаши су добили слободно.
Двојица "пивара", Јагодић-Куриџа и Здравковић, појачали су Чапљина Ласту, док је
уговор истекао Павловићу и Јосиповићу.

  

- Што се мене тиче, играчи којима су истекли уговори требало би да и даље остану у
клубу. Имамо у нашој средини неколико талентованих младића као што су Ивић,
Комљеновић, Милекић, Николић... Они су будућност Борац Нектара Бањалука и
управо због њих морамо што прије ријешити новонасталу ситуацију  - додао је
Зиројевић.

  

(Фокус)
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